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16. ledna 2023

Voenkor Sladkov: Ruské ozbrojené síly vytvářejí silnou
obrannou linii od Chersonu po Charkov

military.pravda.ru/news/1789479-sladkov_linija_oborony_vs_rf

16.01.2023 09:03

Silná konstrukce

Ruská armáda začala v zóně speciální operace vytvářet silnou obrannou

linii. Oznámil to vojenský velitel Alexandr Sladkov .

Na úseku Cherson-Charkov se podle něj objevují vybavené zákopy,

zemljanky, dřevozemní střílny (bunkry), betonové protitankové

překážky a příkopy.

„Navzdory řečem o možné ofenzívě vytvářejí ruské jednotky silnou obrannou linii od
Chersonu po Charkov,“ potvrdil Sladkov.
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Dodal také, že ozbrojené síly RF pokračují v postupu severně od

Avdiivky a Marinky. Kromě toho vojenský novinář zdůraznil, že

ukrajinská armáda se vrátila k porážce a vážným ztrátám.

Již dříve Sladkov uvedl, že se výrazně snížila možnost zásobování

ozbrojených sil Ukrajiny v Arťomovsku. Jak vysvětlil vojenský

zpravodaj, ukrajinští vojáci, kteří jsou v této válečné zóně, riskují, že

budou v kotli.

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte „Pravda.Ru“ ke svým zdrojům v Yandex.News  nebo

News.Google ,.

Autor Julia Milenina

Yulia Milenina je korespondentkou zpravodajské služby Pravda.Ru.

Putin: dynamika NMD je pozitivní, vše se vyvíjí podle plánu
ministerstva obrany a generálního štábu

15.01.2023 14:20

Silná konstrukce

Dynamika ruské speciální vojenské operace na Ukrajině je pozitivní, vše

se vyvíjí v rámci plánu ministerstva obrany a generálního štábu.

Uvedl to ruský prezident Vladimir Putin v rozhovoru pro program

Moskva.Kreml.Putin na Rossija-1.

"Doufám, že nás naši bojovníci svými výsledky bojové práce více než jednou potěší," řekl
především vůdce Ruské federace.

Prezident také zaznamenal hospodářské úspěchy země. Inflace v

prvním čtvrtletí roku 2023 může klesnout z 11,9 procenta na zhruba

5 procent, zdůraznil Putin.
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